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emneparypa soa . tw 6,0 °C e WcnaputenbHbin kKoad-T [g/(hPa m2 h)]:
BpeMs Ucrnonb3oBaHna 6acceriHa 4,0 yac/peHb (05 = sakpuiTas noBepxHOCTL BacceiiHa
Mapu.gasneHune npu 100%BnaxHoCTH Ps 33,60 mbar 5.0 = HenoaBWxXHas NOBEPXHOCTL GacceiHa
° 15 = y4acTHble HacceViHbl C OrpaH.4MCIIoM KynatoLy.

TeMHepaTypa BO3Ayxa tr 28,0 °C 20 = obuecTB.6acceriHbl C HOPM.YUCMOM KynatoLL,.
OTHOCUTENBbHAA BNaXHOCTb R.H. 65,0 % 28 = 6acceitH Ans otabixa W paserneveHuii
I'Iapu,./J,aBneHwe BO37YyX Py 24.56 mbar 35 = 6acceliH ¢ ropkamu 1 3Ha4.BONTHOO6PAa30B.
BnarocogepxaHue Bo3gyxa d 15,46 g/kg
AmMnupuny.koadph-HT npu pabote (VDI) 15,0 Bnarocvem ocywuntens 5,40 kr/vac
Amnnpun4.koadp-HT npu npoctoe (VDI) 0,5 Bpems pabotbl, CBuK 40 vyac
BnarosblgeneHus basmHa-Kpymme makc. 38,943 kr/uac
BnarosblgeneHusa basmHa-Kpymme MuH. 3,06 kr/yac Bnarocvem ocywuntens 5,40 kr/vac
Bnarosblaenenuns basuHa-Kpymme cpegHee/vac 9,04 kr/yac Bpewms pabotkl, CBuK 30 wuac

BnarosblgeneHnsa bsasumHa-Kpymme cpegHee/aeHs

216,94 kr/gaeHb

Bnarosbigenenus no VDI makc.
Bnarosbiaenenusi no VDI MuH.
Bnarosbiaenenus no VDI cpeaHee/yac
Bnarosblaenenus no VDI cpeaHee/aeHb

34,896 kr/uac
1,130 kr/yac
6,758 kr/uac

162,19 kr/peHb

BnarosblgeneHus no CNpaBOYH.MPOEKTNPOB-Ka MakKcC.

43,48 Kkr/yac

Pacxop Bo3gyxa Ans oCyLUeHns:
MakcumanbHbIn pacxoq Bo3gyxa:
CpenHui pacxo Bosgyxa:
KpaTHoCTb Bo3ayxa B MOMELLEHUN

Lmakc
Lcp.

6987 m/h
1622 m®h
2,62

11 MumH.

3 MuH.



